
 

 

 

 

 

    ΚΥΠΡΙΑΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

    ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ      

   ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ  

 

Αρ. Φακ. 7.2.27.4 
Αρ. Τηλ.: 22806360 
Αρ. Φαξ: 22427562 
                      6 Οκτωβρίου 2016 
 
 

∆ιευθυντές/ντριες Σχολείων 
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης,  
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελµατικής Εκπαίδευσης  
∆ηµοτικής Εκπαίδευσης 
 

Θέµα: Εκδήλωση ενδιαφέροντος για συµµετοχή στις οµάδες υποψήφιων 

θεµατοθετών των Γραπτών Εξετάσεων Εκπαιδευτικών για εγγραφή  στον 

Πίνακα ∆ιορισίµων 

 

΄Εχουµε οδηγίες να αναφερθούµε στο πιο πάνω θέµα και παρακαλούµε όπως 
ενηµερώσετε τους εκπαιδευτικούς ότι το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισµού (ΥΠΠ), σε 
συνεργασία µε την Επιστηµονική Επιτροπή ∆ιοργάνωσης των γραπτών Εξετάσεων των 
Εκπαιδευτικών για εγγραφή στον Πίνακα ∆ιορισίµων, οργανώνει σεµινάρια για 
επιµόρφωση εκπαιδευτικών και ακαδηµαϊκών σε θέµατα κατασκευής εξεταστικών 
δοκιµίων για τις πιο πάνω εξετάσεις. 
  
Το πρώτο σεµινάριο θα απευθύνεται στους εκπαιδευτικούς που θα επιλεγούν από το 

ΥΠΠ για σκοπούς επιµόρφωσης σε θέµατα κατάρτισης εξεταστικών δοκιµίων και θα 

διεξαχθεί στις 27/10/2016, µεταξύ των ωρών 8:00 π.µ. – 1:30 µ.µ. Εισηγητής θα είναι ο 

ειδικός, σε θέµατα Μέτρησης Γνώσεων των Εκπαιδευτικών (Teacher Knowledge and 

Measurement) Dr. Drew Gitomer και το σεµινάριο θα διεξαχθεί στο Συνεδριακό Κέντρο 

Φιλοξενία στη Λευκωσία. Η γλώσσα του εισηγητή του σεµιναρίου θα είναι η αγγλική. Στα 

σεµινάρια θα παραστούν και θα χαιρετίσουν ο Υπουργός και η Γενική ∆ιευθύντρια του 

ΥΠΠ. 

Καλούνται οι εκπαιδευτικοί που επιθυµούν να συµπεριληφθούν στις οµάδες 

θεµατοθέτησης για τις εν λόγω εξετάσεις και πληρούν τα πιο κάτω κριτήρια, όπως 

υποβάλουν ηλεκτρονικά αίτηση. 

 

 



Κριτήρια Επιλογής Υποψήφιων Θεµατοθετών για τις Γραπτές Εξετάσεις Εκπαιδευτικών 
για Εγγραφή στον Πίνακα ∆ιορισίµων: 
 

• Να είναι µόνιµοι και να έχουν αναγνωρισµένη εκπαιδευτική υπηρεσία 
τουλάχιστον οκτώ (8) ετών. 

• Να διαθέτουν µεταπτυχιακό τίτλο, τουλάχιστον σε επίπεδο Masters, σε θέµα 
συναφές µε το επιστηµονικό αντικείµενο για το οποίο αναµένεται να οριστούν 
ως θεµατοθέτες, ή/και σε θέµατα Μέτρησης και Αξιολόγησης ή/και στα 
Παιδαγωγικά. Σηµειώνεται ότι, σε εξαιρετικές περιπτώσεις, είναι δυνατό να 
επιλεγούν άτοµα που δεν έχουν µεταπτυχιακό τίτλο αλλά διαθέτουν 
σηµαντική εµπειρία στο θέµα (όσον αφορά τη Μέση Εκπαίδευση, εµπειρία 
συµµετοχής στη θεµατοθέτηση των Παγκύπριων Εξετάσεων) και ικανότητα 
χειρισµού των υψηλών απαιτήσεων, της πολυπλοκότητας και της 
σοβαρότητας της θεµατοθέτησης για τις εν λόγω εξετάσεις. 

• Να µη διδάσκουν σε δηµόσια ή ιδιωτικά φροντιστήρια µαθήµατα 
προετοιµασίας υποψηφίων για τις Εξετάσεις Εκπαιδευτικών. 

• Να είναι διαθέσιµοι να συµµετάσχουν σε επιµορφωτικά σεµινάρια βιωµατικού 
τύπου και να αναλαµβάνουν υποχρεώσεις που θα απορρέουν από αυτά. 

 
Νοείται ότι οι υποψήφιοι θεµατοθέτες δεν πρέπει να έχουν µέχρι 4ου βαθµού συγγένεια 
εξ αίµατος ή εξ αγχιστείας µε υποψήφιο που θα παρακαθίσει στις Εξετάσεις 
Εκπαιδευτικών στην ειδικότητά τους. Οι θεµατοθέτες θα κληθούν να υπογράψουν 
σχετικό Συµβόλαιο/Υπεύθυνη ∆ήλωση πριν από την έναρξη της διαδικασίας 
θεµατοθέτησης.  

 
Η πλατφόρµα για την ηλεκτρονική υποβολή αιτήσεων θα είναι διαθέσιµη στην κεντρική 
ιστοσελίδα του ΥΠΠ (www.moec.gov.cy) και στην ιστοσελίδα της Υπηρεσίας Εξετάσεων 
(www.moec.gov.cy/ypexams)  από την Τρίτη,11/10/2016, ώρα 12:00, µέχρι και την 
∆ευτέρα, 17/10/2016, ώρα 14:00. 

 
Σηµειώνεται ότι οι θεµατοθέτες των συγκεκριµένων εξετάσεων θα αµείβονται µε ποσό 

που θα εγκριθεί από το Τµήµα ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης και Προσωπικού και θα ανακοινωθεί 

σε µεταγενέστερο στάδιο, µόλις η Υπηρεσία Εξετάσεων λάβει τις συγκεκριµένες 

εγκρίσεις. Όσοι επιλεγούν θα ειδοποιηθούν από τις ∆ιευθύνσεις τους στις 24/10/2016 

για να συµµετάσχουν στο πρώτο επιµορφωτικό σεµινάριο που θα πραγµατοποιηθεί στις 

27/10/2016. 

 

α.α Σ. Χριστοφίδης                                
(∆ρ Αθηνά Μιχαηλίδου) (∆ρ Κυπριανός ∆. Λούης) (∆ρ Ηλίας Μαρκάτζιης) (Χρίστος Χατζηαθανασίου) 
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